Ipoynotikol AprOunot

. HPAZEEIX

1) Na vroAoyiceTe TV TIUN TOV TOPUCTACEWDV:
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2) Av 0 o+ etvar avtiBetog Tov -3, va Bpebel n Ty ¢ TapdoTaonc:
A=—a—-[-2-(-f+3)+7T+y]+(r+2)

3) Av at+p=8 va Bpeite v TIUN THG TOPACTOOTG:
[I=(5"—-4)a+3Fp+(@+pB)a+(2° 5-4.8)3
21 ovvéyela, va Bpeite tov avtiBeto kot tov avtictpoeo tov I1.

4) No yivovv o1 Tpééeig otnv mopdotacn E =—17 — [—5 +6{x— 3[4 +3(x+ 2)] - 4}]

Kot 611 GuvéYELa va Bpebel n apOuntikn g T yo X=-4.

5) No Bpedei n apOuntuch Tipq g mapdotaong A =2[3—4(X—Yy)]-12(—x—Y), 1
1 1

X==,y==
2 y 4

6) Noa vroloyiotel ) Ty g mapdotaong:
7-[2:(3-2x)+3:(x-2)]+5:[3:(1- x)-2-(1-2- ) ].

2
7) No yivovv ot mpdéeic: (—%-){2 ~l//j ~(6~;(~1//3) : (—2~;(2 -51/3)3

8) Na Bpebei n opOuntiky TIU TOV TAPAKAT® TOPUCTAGEDY, 0V o1 aptBuoi o kot B eivorn
avtiotpogot:

(225) " (ap") |
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(=2°)°(@p°) - (a)’

A= kol B= (a®)°.
(asﬁ)73 82 -ﬁ_7-(0{_2)5 .a—l ( )
9) No cvuminpooete pe popen dHvVaUNG TIG 1I6OTNTEC:
23.24 — 25 23 — (2_3)—2 _

244" = (2—5)2 010 _
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. (mpdta va yivouv ot
2012

10) Na Bpebei n Tun g mapdotaons yuo x=2012 kot y=

npaelc, yio vo. amhomomOei n Topdotacn)

[(12 w) ~(z-l//3)4} (2 w)”



11) Na yivouv ot mpaéeig:

) J50++108 —2 27

RN - o

(Va8 -27):\3

V) (/45 —/32 +2/98)(+/500 —3\/72 +-5+8)
V) 180 —4/45 + 245 + ({5 —\10)(1+2)

12) Aivetai o optBpog X = x/\/8_l + 3\/§ : «/5 +8- \/§(\/§+ 3 . No voAhoyiotel 1 Ty g

l+\/§

napéotacng I' = \]’3- (=D +2(-D)*

1. TAYTOTHTEX-IIAPATONTOIIOIHXH

Noa anodeiete TIg TOVTOTNTES:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)

(@+p) ~(a—p) =4ap

o’ + = (a+p) —3af(a+p)

(+p-p)+(a=p+7) =2Aa’ +(B~-7)]

(a—3b)* +(3a+2b)(3a—2b)—(3a—b)’ =a? +4b*

(x° +1)% = (X* +1)* +3x*(x +1)* = (2x)°

(x=2)* +3(x—2)*(3— %) +3(Xx—2)(3—X)* +(3-x)* =1
(2x+3a)® — (2x —3a)® + (2x* —9a)* — (2x* +9a)* =54a°
5(3a—b)* —2(a+3b)* —(a+3b)(a—3b) = 42a” —42ab —4b?
(x+1)° —(x=2)° +2(x +)(x* —x +1) =2x> +6x° +4

(3x+5Yy)* —(3x—5y)* —60xy =0

Na yivovv ot Tpaéeg:

1)
2)
3)
4)

2(a—-2p)" -3(a+38)* - (2a+ f)(Ba—-2/)
(x+2)? = (x+3)(x—3)—2(2x—3)
2(4x—3y)* —3(y —2X)(2x+ y) —4(x+2y)?
(x—2)? —2(x—2)(x+1) + (x +12)*



I1l.  No mopoyoviomoiceTe TIg ToPUKAT® TUPUCTACELS:
1)  sa’xy—10a°x°

2)  12a’h-16ab*+4a’b

3)  3ux’y—12wxy? + 21vwxy

4)  (a=B+r)xy—(a—pB+7r)op
5 a(x*-2)-b(x*-2)—(2—x%)
6) 21y %p—4y—12y + Tyy)?
7 x*—12y+36

8) 44 +4y

N (x+2) —(w-2¢)’

10) x*+x°y—xy®—vy*

11)  a®(x—y)—x+y

12) a®+2a’b+ab?

13)  4x?—4x+1

14) 2a(x—y)+38(y—x)

15)  (x—2)*+3(x* —4)—5x+10



Noa yapoaktnpiocete wg cwoTEG N AAOOC TIC TOPAKATO TPOTAGELS:
i (-x=2)(x-2)=4-X.
i, (X+3)(X*-3x+9) =x*+27.
V. ii. (2a+3p)°=8a’+12a’B+9a5 +27/°.

iv. (3x—£)2 _9x —2x+ 1.
3 9

v.  (3a’x+ By®)? =9a‘x’ —6a’pxy’ + A2y°.

No GUUTANPOGETE TO KEVA MGTE VA, EXOVV VONLLL 01 TOVTOTNTEG:

i (4@’ -..)=.mt 25

. 1.,
i (D) =t X
( 2)

VI.  Aivovtat ot mapactéoec A =3(x —2)° —x(x —6)—8 kar B=2y*—8y
o) Na yivouv ot Tpdéeig oty mopdotacn A.

B) Na mopayovroromBodv o1 mapactdoeic A kot B.

A
v) Noa amhomonfel to kKAdopo e



